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Kiáltó szó a pasztában!
A nemzeti hadsereg fővezére kato- 

aös nyíltsággal beleszólt abba az 
aknamunkába, melyet egyes tag 
lelkiismeretű közéleti férfiak napok 
gta folytatnak, hogy a választások 
eredményének egyoldalú feltüntetésé­
vel sz országot újból a felekezeti 
izgatások gyupontjává tegyék és a 
törvény lassanként újból megerősödő 
tekintélyét ismét aláássák.

Horthy Miklós — ezt mindenkinek 
el kell ma ismernie — komoly haza­
szeretetben, egyéni tetterőben és 
eurőpai látókörben messze felette 
áll mindazoknak az uj embereknek, 
akikkel az összeülő nemzetgyűlés 
padsorai nemsokára megtelnek.

Pénzügyi
szakértőt, most midőn a leggyökere­
sebb adóreform előtt állunk, hiába 
keressünk az uj Házban.
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(Szelényi-nyomda)

FŐSZERKESZTŐ:
HOVÁNYI KORNÉL Miskolcz. X. évfolyam. 17, sz

ban, javító nevelésben csúcsosodnak 
ki. Még külön bíró is van számukra, 
aki inkább a szeretőt íratlan tör­
vényeivel viszi a bűnbe esett serdü- 
letleneket a jó felé, mint a törvény 
szigorával. Ezeket az alapelveket, 
még a vörös reakció vészbírósága 
sem merte érinteni, a kiskorúak el­
len mást, mint amit a gyermek­
novella előir, nem alkalmazott.

Csak természetes, hogy a törvényes 
rend, a joguralom helyreállítása vala­
mennyi élő jogszabály tiszteletben- 
tartását követeli mindenkitől. Mint 
Horthy fővezér tegnapi parancsához 
a legilletékesebb helyen hozzáfűzik, 
a fővezér a bolsevizmus letörese után 
újjáéledt törvényeink legfőbb őre és 
azok betartása felett őrködik szerte 
az országban, tehát Miskolczon is.

A fiatalkornak büntető novellája 
szentesített törvény lévén, a gyermek 
még ha lop, sikkaszt, avagy gyilkol 
is, akkor is a gyermekbirö elé kell, 
hogy jusson, hiszen ezt a bíróságot

ezért szervezték és tartják fenn. j 
Magától értetődik, hogy ezt a tör­
vényt nemcsak a sikkasztó, ifjakra •. 
kell alkalmazni, hanem azokkal szem­
ben is, akik sokkal csekélyebb je­
lentőségű, vagy másnemű vétkeket 
követtek el, főként akkor, ha azok
— tanári példákból erednek és az 
ifjúkor ideális életfelfogásában lelik 
magyarázatukat. A novella az őrizetbe 
vételt nagyon ritkán engedi alkal­
mazni, csak züllött fiataloknál, akik 
veszélyes és erkölcstelen környezet­
ben élnek. Már pedig erről sem az 
egyik, sem a másik fiacskánál még 
a legszélsőbb szempontból sem lehet 
beszólni, tisztességes családok gyer­
mekeiről vau szó, akik a törvény 
védelmére épugy igényt tarthatnak, 
mint az utca elromlott lánya, akikről 
aóvleg tilos a hírlapi megemlékezés,
— mert még fiatal, s a törvény 
tiltja. Már pedig a törvényt tisztel 
nüuk kell, nagybányai Horthy Miklós 
is respektálja.

A közélet lehangoló jelenségei kö- j 
zöít a íővezóri nap parancs a pusz- j 
tában kiáltó bibliai szózatot eleveníti j 
fel gyermekkori emlékeinkből. Vegre j 
egy férfi, ki magasan áll mindenki : 
fölött és nem tekint másra, mint az 
ország érdekére

Kell, hogy feltűnjön már egy j 
olyan ember is, aki jobbra balra, j 
megmondja az igazat, alti előhírnöke j 
legyen a munka, jogegy eniőseg és i 
becsület uralmának, aki a jót fele- j 
kAmire va!ö tekintet nélkül minden- ; 
kiben elismeri és aki nem szegődik 
a nemzeti hadsereg' szeplőtelen zász­
lajával semmiféle sötét cél szolgá­
lataim.

Horthy Miklós ezzel az elhatá­
rozó cselekedetével megnyitotta az 
utat minden polgár szivenez, azok­
hoz első sorban, akik ellen a poé­
tikai aknamuukások minden törte- 
téso hányni és rálépett az igazság 
félreérthetetlen útjára, mely nélkül 
ideig-óráig tengődhet egy ország, de 
fejiódóskepes, megelégedett nem lesz 
soha.

— Fiatalkorúak letartóztatása
csak bűnvádi és nem politikai célo­
kat szolgálhat. A büntetőjogi cel 
sem a megtorlást, avagy a jogi rés- 
tituciót. skarja, hanem a kiskorú 
egyéni érdekét célozza. A fiaial- 
kornak büntető novellája, a legkon 
Wvativabb magyar jogásznak. Ha 
logh Jenő budapesti egyetemi ta­
nárnak munkája és büntetési tételei 
a megdorgálásban, próbára bocsátás-

SriedricRei eifiagyjáfi Rivet
.

A főmztk■ a, arancsdnah hatása.
— Emlékezetes minisztertanács.—

Amit Friedrich is aláirt.
nibzjerelnök iránti bizalmának óhajt 
kifejezést adni.

Ezt a második ivet pedig 
pár óra leforgása alatt a párt 
tagjainak legnagyobb része, 
közöttük minden számottevő 
tag, aláírta.
A második iv cirkülálásával ilyen 

módon már eldőlt voltakápen a harc.
Pozitív forrásból kapott értesülé­

sünk szerint a tegnap történtek 
után, főként

Horthy fővezér nepiparascsá- 
rak hatása alatt Friedrich 
Istvánt már régi hívei is eb 
hagyni készülnek 

és igen rövid idő kérdése, hogy 
Friedrich jóformán magára 
fog maradni 

politikájára! a pártban.
Friedrich István veszedelmes mes­

terkedéséinek alapnólküliségére a 
legjobb bizonyítók különben az 1919. 
november 25-iki minisztertanács 
jegyzőkönyve. Ez a jegyzőkönyv a 
következő, idevonatkozó részleteket 
tartalmazza:

. . Huszár Károly dezignált mi­
niszterelnök bemutatta Sir Georg 
Clarknak november 25-én hozzálátó 
zett levelét, amelynek erre a kér­
désre vonatkozó része a következő 
kvppan hangzik.

Van szerencsém közölni Excellen- 
ciáddal, hogy a

legfőbb tanács kormányát, 
mint provizórikus de facto 
kormányt elismeri, 

kész vele tárgyalni addiS is, amíg a 
választások és az ezekből létre jövő 

nemzetgyűlés egy oly kor- 
mány nleikitásárQ vezetnek, 
amely az egész magyar nép 
törvényes éksrátánkk kifej c* 
zője lesz.

Budapest, jan. 31. A fővezér teg­
napi parancsa a maga kppioly meg 
fontoltságáva), hazafias céltudatossá­
gával és meggyőző erejével teljesen 
tisztázta a politikai helyzetet. A ke 
reszténv nemzeti egyesülés partjá­
ban felvetett és napok óta vajúdó 
kérdés ezzel eldőlt. A koncentrációs 

kormány a mai összetételé­
ben a nemzetgyűlésig helyén 
marad

és hatalmát az uj ideiglenes állam­
főnek fogja átadni. A pártvezérek 
csatározása ezzel egy időre elnémult, 
mert Horthy Miklós fővezér falfa 
gásán&k természetesen azol is defe- 
rálnak, akik eddig a kormány azon­
nali átalakítását sürgették.

A keresztény nemzeti egyesülés 
pártjának abban a részében, amely 
a koncentráció megszűnését és egy 
uj kabinet alakítását, vitait*, hang­
súlyozzák, hogy közöttük senki sem 
gondolt erőszakos puccsra, vagy más 
meggondolatlan lépésre, mert törek- 

! vésőiket parlamentáris szellemben 
I akarták keresztül vinni.
I A „Magyarország“ értesülése sze-
I rint a keresztény nemzeti egyesülés 
i pártjában
I Friedrich István hívei ivet
I köröztek a párttagjai között,
' amelyen aláírásokat akartak

gyűjteni arra nézve, hogy a párt 
- mondja ki, hogy a Huszár-kormány 
1 mielőbbi távozását kívánja, tiszta 
! keresztény irányzatot követel és 
! ennek végrehajtására és biztosítására 
i Friedrich Istvánt óhajtják a mmisz 
i terelnöhi székben látni-

Az ivre alig akadt aláírás.
! Minden esetre jellemző, hogy az

iv kibocsátását követő második na-
I „j.bb iv kertit forgalom»;,I SmeljS a pi- Hm« Karol, m,-

Etiievälhetliii a szabadás a 
tenszUiy pártban.

Budapest, jan. 31. A 8 óra TJjság 
írja : A keresztény nemzeti egyesülés 
pártjában, valamint a kisgazda párt­
ban két merőben ellentété« felfogás 
áll egymással szemben. A szemben 
álló frakciók között a szakadás elke­
rülhetetlen. A keresztény nemzeti 
egyesülés pártjában az egyik frakció 
vezéré Friedrich, Jóemberei: Weiti 
DaW dr. Bloter ŐTwkab nemzetiségi 
miniszter, Osilléry- András volt-- ml- 
uiszter. Ezek Friedricbel egy négyes 
bizottságot alkottak, melyek törek- ' 
vóse, hogy a nemzetgyűlési-többség« 
megszerezze, A frakció masáénak

Amikor a miniszterelnök ezt a 
levelet a minisztertanácson eredetiben 
bemutatta és felolvasta, többek között 
Rubinek Gyula is felszólalt és egy­
részt örömét fejezte ki a tény felett, 
hogy a Huszár-kormányt de-facko- 
kormánynak elismerték, másrészt 
kétségét nyilvánította az iránt, hogy 
az újonnan megalakított koncentrációs 
kormányt, mely

Magyarország egész jövendő­
jét kell, hogy ezekben a ne­

héz időkben szolgálja,
a leglelkesebben és a legodaadóbban 
támogassa. A most megalakult mi­
nisztérium el nem hagyja helyét és

a hatalmat csak az uj nemzet­
gyűlés kezébe fogja letenni.“

! Friedrich István, aki már akkor 
hadügyminiszter volt, szintén

tudomásul vette a miniszter- 
tanács határozatát.

A jegyzőkönyvet valamennyi mi- 
I niszter aláírta, közöttük Friedrich 

István is.

Friedrich nem akar minisz-
uvkcHiúíi .,i..*», — Nyilat­
kozik a külpolitikai hely­

zetről.
Budapest, jan. 31. Az Uj Nemze­

dék írja: Munkatársunk felkereste 
Friedrich hadügyminisztert, aki a 
mai helyzetről igy nyilatkozott: A 
koncentrációs kormány olyant, párto­
kat képvisel, amelyek nmesennek. 
Annak a kormánynak kell átvenry a 
hatalmat, mely a nemzetgyűlésen 
többséggel bir. Ebből nem követke­
zik azonban még az, hogy • én mi­
niszterelnök akarok lenni. Meg va­
gyok győződve, hogy az én prog­
ramúmul vezet az uj Mágyarorázag 
felépítéséhez. Arra a kezdésre, hogy 

1 a külpolitikai helyzet ad e okot aggo­
dalomra így felelt-: Valóban vannak 
veszélyek. Programúiét dolgoztam Ki,

■ amelyet azonban csak a nemzetgyű­
lés előtt hozok nyilvánosságra. Félre­
értések elkerülése j végett közlom, 
hogy háborúról jelónleg nincs szó, 
csupán a 'készülődésekről, ámeiyekre 
az esetleg kívülről jövő bolseviki 
támadások elhárítása végett van 
szükség. Terveim kivitelére mycs 
okvetlenül háborúra szükség, csak 
önérzetes, nemzeti politikára. ,1 v 1 — * — V . : /< -
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vallja Haller Istvánt, aki betegsége 
miatt nem vehet részt a tanácsko­
zásokon.

Ezzel szemben áll Huszár Károly 
tábora. Friedrichék céljuk érdekében 
érintkezésbe léptek a kisgazda párttal 
illetve a párt azzal a részével, mely­
nek a kormány átalakítása kérdésé­
ben elfoglalt álláspontja hozzájuk 
közel áll. A kisgazdapártban ennek 
az árnyalatnak sokorópátkai Szabó 
István a vezére Friedrich pártja és 
a kisgazdák csoportja között már 
napok óta folynak a tárgyalások és 
a fúzió már elő vsa készítve. Az uj 
párt neve: Keresztény Nemzeti Gaz­
dapárt lenne, a kisgazdák azonban a 
cimbon az agrár jelleget jobban sze­
retnék kidomborítani. Az uj párt a 
kisgazda pártból 55—30 emberre 
számit.

Ez az alakulás azonban a másik 
oldalon is kiváltotta a pártalakitási 
mozgalmat. Ru ,nek és Nagyatádi 
Szabó Istvén azon fáradoznak, bogy 
Huszár hiveivel Friedrichókkei szem­
ben egy uj többségi alakulást létesít­
senek, melybe be akarjak vonni a 
jelenlegi koncentrációban résztvevő 
parlamenti és azon kivili álló pár­
tokat is Huszár a hatalmat csak 
olyan egyénnek hajlandó átadni, 
akiben a uemzetgyüles többségének 
bizalma összpontosul. Az uj alakulás 
kapcsán szóban forog Rubinéit mi­
niszterelnöksége is.

A só árának ujabbi szabá­
lyozása.

Budapest, jan. 31. A hivatalos lap 
mai szama kormányrendeletet közöl, 
amely a só uj árait határozz* meg. 
A közvetlen fogyasztások részére az 
étkezési és konyha só papírzacskóval 
együtt kilónként 6 koronába a 
Lucullus'kristálysó 750 grammos 
dobozokban 10 koronába, marhaszó 
3 koronába, kősó 4 koronába, tisz­
tátalan iparsó 150 koronába, iparsó 
2'50 koronába kerül.

Dühöng a járvány a fő­
városban.

Budapest, jan. 31. A tegnapi na­
pon 772 spanyol megbetegedés for 
duit eló és 41 beteg bait meg a 
járvány következtében.

Tőzsde.

Budapest, jan. 31. Az értéktőzs­
dén az irányzat lanyha, ami az ősz- 
szes értékek visszaesését idézte eló.

Napoleon 850, Font 8 35, Dollár 
222, Frank 18.50, Márka 383, Lira 
1660, Rubel 240, Lei 370, Dinar 
700 Sokol 266, Magyar Hitel 1370, 
Osztrák Iliiéi 845, Kereskedem!', 
Bank 6700, Magyar Bank 900, Le­
számítoló 875, Agrár 1200, Fabank 
2530, Concordia 1230, Viktória 2900 
Borsod-Misko’czi Gőzmalom 1900, 
Salgó 500, Fegyver 1220, Rima 2960, 
Adria 8250, Atlantica 4350, Clotild 
1850.

Budapest, jan. 31. A nemzetközi 
pénzpiacon a korona árfolyama javult. 
Zürichi jelentés szerint a korona 
árfolyama kettőre, bécsi jelentések 
szerint 2 80 ra emelkedett volna.

ANTAL
CIMTÁBLAFESTÖ
MŰTEREM: ARANY JÁNOS-U. 8.

-m.I. -___ _öSSeHHBHH*

■c;v>-v-. '• - •‘I; " ‘ />' r.
. " TV ’ i-'ÁS® ' '

.
- ■ h- '• ' »X-Si"

A HEGGEL Miskolc?., 1920 február

Shnisüolczi spcmyoijárvány.
•tv -   » 1 1 — I. t. J rtNegyvenöt újabb megbetegedés. — Bezár­
ták az iskolákat és mozgószinházakat

(A Reggel tudósítójától) A spanyol 
járvány terjedésébeg tegnapról mára 
rosszabbodás állott be. A mai napon 
újabb negyvenöt megbetegedést je­
lentettek a főorvosi hivatalban, a 
járványkórházba pedig öt embert 
szállítottak. Sajnos, meg kell állapíta­
nunk, hogy a járvány terjed, azonban 
most is hangsúlyozzuk, hogy ijede­
lemre nincs ok, okos óvintézkedéssel 
és kellő elővigyázatta! elkerülhetjük 
a nagyobb veszélyt. A legfontosabb 
az, hogy ha valaki rosszul érzi ma­
gát azonnal orvost hivasson és pon­
tosan tartsa be az orvos utasítását

Munkatársunk ma fölkereste Kolozs 
Ltjoi dr. orvosi, aki néhány nappal 
ezelőtt Budapestre utazót-., hogy a 
apanyoljárvány gyógyítását, tanulmá­
nyozza. Kolozs Lajos dr. a spanyol 
betegség gyógyításáról azt mondotta 
muukatársunkmak, hogy Budapesten 
a spanyolbetegséget legújabban oltás­
sal gyógyítják. A ipanyol elleni szé 
rum neve „Multivalcus“, amelyet 
igen szép eredménnyel használnak a 
fővárosi orvosok. A szérumból egy 
oltás 70 koronába kerül.

Ma már & hatóságok is radikáli­
sabb intézkedéseket tettek a járvány 
továbbterjedésének megakadályozá­
sára. A késő délutáni órákban a 
Gedeon Aladár dr. kormánybiztosnál 
a járványügy ben értekezlet volt, a

a moigószinházakat és ügyelni 
fognak arra, hogy a színházban túl­
zsúfoltság no legyen. Ezenkívül a 
kávéházakat és más nyilvános he 
lyeket szigorú ellenőrzés alá vesz 
nek, hogy betartják-e a hatóság in­
tézkedéseit, A kávéházaknak dél­
előtt és délután is egy-egy órára 
zárva kell lenni, mely idő alett lyso 
formmal fertőtlenítik a helyiségeket.

Dr. Sientpáli István polgármester 
a közegészségügyi bizottság fetter 
jesztése alapján az összes miskolczi 
ir,kóláknak 15 napra való bezárását 
elrendelte.

Az iskolák bezárására vonatkozó­
lag a polgármester a következő hir­
detményt teszi közzé:
9027—1920. ki. sz.

HATÁROZAT.
Vonatkozással az 1876. évi XIV. 

t.-c, 33. §-taau foglalt rendelkezésre 
értesítem hogy a város területén 
járványszerüen fellépett influenza 
megbetegedések miatt, a város terü­
letén lévő összes tanintézeteket és 
tanonciskolákat í. évi február hó 
1-től 16 ig terjedő időre bezárattam.

Beváltják a VI. és Yli 
hadi kölcsön szelvényeit.
Budapest, jan. 31. A Magyar täv 

irati Iroda jelenti: A pénzügyömig?" 
temek a hivatalos lapban megjelent 
hiredtmónye szerint folyó évi február 
1-től az 1917 május 12-én és ig17 
november 14 én kibocsátott 6 s»áza. 
lókos állami járadékok (Vl. es VII 
hadikölcfön) szelvényei is beváltás 
alá kerülnek.

Lovászy bízik politikája 
sikerében.

Budapest, jan 31. A függetlenségi 
és 48 as párt ma este választmányi 
ülést tartott, amelyen tudomásul 
vették a párt képviselőjenek Ábrahám 
Dazsó belügyi államtitkárnak a kor­
mányból való távozását. Lovászy 
Márton hosszabb beszédet mondott 
amelyben kifejtette, hogy a jövő őt 
fogja igazolni.

A miskolci! ügyvédi 
kamara a békefelté­

telek ellen.
Hisszük, a hatóságok intézkedé­

seit mindenki pontosan be fogja tar­
tani, mert «sak ez az egyedüli mód­

A területvedő iga akciójának támo­
gatása. — A kamara valasztmanyi 

ülésé.

melyen Todor Árpád rendőrkapitány i ja annaa, hogy a jsrvüuy terjedé 
is megjelent. Az értekezleten eiha- í sót minél szükebb koriátok közé szó 
tározták, hogy holnaptól bezárják • rilsuk.

Sí máiyinüai üorcsmárcs zsarolói'•
Av októberi forradalom utó játéka. — ELusaon 
egyen a vádlottak padján. íhitélték a tetteseket.

(A Reggel tudóaitójátói.) Az októ- vasvillával megtámadtak: Zur olás 
béri forradalomtól megkóiyagosodott büntette, ingatlan vagyon rongálás 
emberek felett ítélkezett ma a j vétsége, illetve magánosok elleni 
büntető törvényszék. Malyinkai főid ; erőszak bűntettével van a duhaj 
művesek ültek a vádlottak padján, j társaság vádolva, 
az akkoriban hangoztatott szabadsá- í Hubay Kálmán táblabiró vezeti a 
got úgy értelmezték, hogy szabadon tárgyalást, a vádat Scholtz Elemér 
garázdálkodhatnak és felforgathatják , államügyész képviseli, A vádlottak 
egy békésén élő család nyugalmát. ; bűnösségükét csuk részben ismerik 
Huszonegy vádlott sieropel a bűn- , be. Ittasságukkal, a forradalmi idők 
ügyben, akik közül négyen nem hangulatával védekeznek. Ezután a 
jelentek meg. : tanúkihallgatásokra került a sor.

Az államügyészség vádirata szerint I Horovitz Márton korcsmáros és a 
Mályinkán 1918 nevemben hó 2 án többi tanuk a vádpontok legnagyobb
Kovács István, Szlaniszló Zsigmoud, 
B. Kulcsár Ferenc, Kis Gyula, Csi­
szár Pál, Pál Sámuel, Kutas Pál, 
Kis István, A. Kulcsár Zsigmoud, 
Pál József, Kulcsár Kárólv, Kulcsár 
Jótsef, Kot ács Latos. Pál László, 
Gulyás Janos, Kulcsár István, Pál 
Zdgmond, Varó János, Kis János és 
két fiatalkorú társuk Horovitz Már­
ton korcsmarost az ó és csaladja 
megölésevei, ökreinek íeszurasával 
fenyegetve arra ktnyszeritették, hogy 
nekik 269 liter bort elleueriek nél­
kül kiadjon, Kovács Ittvan, Szauiszló

részét; beigazolták. Életveszelyes fe­
nyegetését ke! kényszer! ettek arra, 
hogy egész borkészletét a gazdálko­
dóknak ingyen átengedje.

Az államügyész vádbeszédóben a 
vádlottak bűnösnek kimondását és 
megbüntetését kérte. Az ingatlan 
vagyon megrongálására vonatkozó 
vádját elejti, S-itaukó Lászlóval szem­
ben hatóság elleni erö-zak vétségét 
kéri megállapítani, a fiatalkorúakat 
pedig megdorgálni.

A bíróság zsarolás vétségéért Ko­
vács Istvánt négy hónapi, Kulcsár

Zsigmoud, Kulcsár Ferenc, Császár Ferencet egy havi, Kiss Gyulát 14
Pál és Kutas Pál poharakat, vagdos­
tak szanas/.éjjel, 20 liter ecetet 
kiöntötték és 9 üvegtáblát betörtek, 
Kovács István, S^autszló Zsigmoud, 
Kulcsár Ferenc, Pál Sámuel, Kulcsár 
József és ifj. Kovác Lajos ugyanott 
november 4-én Horovitz Mártonnak 
kiosztás végett átadott hatósági cukor 
érzésére kirendelt Pál János, Debre- 
czeni Lajos, Császár Pál és iuiháiy 
Ferenc mályinkai lakosokat fejszevei, 
»(■MMHHMiHliiMiiÉH lilirSilflffiiasagiM

napi, Pál Sámuel. Pál Ltszló, Kul 
cár Zsigmondot egy havi fogházra, 
Kacsái- Józsefet 14 napi, ifj. Kul­
csár Jó-sef Kiss Jánost egy havi, 
Cs. Pál Gyulát 4 havi fogházra, 
Szauiszló Zsigmondot zsarolás vét­
ségé és hatóság elleni erőszak vét­
ségéért 6 havi fogházra itebe, a 
többieket felmentette, a kiskorúakat 
pedig megdorgálta. Az ítélet jegerós.

A békekonferencia megadta mely közli, hogy Henry ezredes ér
a válaszra kért haladékot.

Budapest, jan 31. A MTI. jelenti: 
Neutllyból a magyar békedelegáció 
főtitkárától szikratávirat érkezett,

tesitette arról, üogy a válaszra kért 
haladékot, megadtak és a magyar 
békedelegációnak február 12-ig kell 
a béketervezetre vonatkozó válasz­
iratot benyújtani.

A miskolezi ínség- 
akció.
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(A Reggel tudósítójától.) A mis­
kolezi ügyvédi kamara tegnap, szom­
baton délután Bizony Ákos eluökteie 
alatt rendes havi válaszúmat)í ülést 
tartott, melynek tárgysorozatán sze­
repelt dr. Forgács Dezső választ­
mány i tag következő indilváoy* is:

„A miskolezi ügyvédi kamara — 
mint a jog egyik hivatott őre — 
mélységes megdöbbenéssel vette tu­
domásul azt az igazságtalan itelatot, 
mehyei az entente szinmagyar vidé­
keket es varosokat az oiszag testé­
ből kihasítani akar. A kamura a 
jeg megdönthetetlen alapján ultva — 
tik akozik az ellen es felkéri az 
igazságügy minisztert, hasson oda a< 
öss/.eüiendo nemzet gyűlésén es az 
önszkormanynal, hogy e bekeíeltete- 
lek vissz., utasittassanak, nehogy 
ennek elfogadást által a vitíg leg­
nagyobb igazsagtaiansaga szankcionál- 
tassek*.

Ezen indítvánnyal kapcsolatban 
tárgyalta a választmány a Teriket- 
vedo Liga hasonló cetu felhívását, 
Melyekre néz ve a választmány azon 
határozatot hozta, hogy felhívja tag­
jait a/on hazafias kötelességük ui- 
jesttéf ere. hogy a magyar ügyvédség 
dicsó hagyomauyátioz köpést tawo- 
gaisa szóval es tettel a Liga nemes 
terveit és a helyi csoport megalakít 
lása után tömegesen lepjenek be a 
liga tagjai köze.
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Nigyszab;-8U tamdaimi gviijt«* 
indul. — A művész csteiyck a 
járvány miatt egyelőre e marad­
nak. — Az intéző bizottság ülésé.

(A Reggel tudósit ójától.) Az * 
nagyszabású akció, amelynek célja > 
jelenlegi nagyfokú nyomor társ»' 
dalmi utón való enyhítése, hovzán 
is eljü'ott. Művész emberek »ettek 
kezükbe az ügyet, akik Rtkos Ar­
nold vezetése alatt nagy buzgalom­
mal fáradoznak azon, hogy ez a szép, 
ideális mozgalom minuel fény eseD 
eredménnyel záruljon.
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I 1 helyi akció intéző bizottsága 
1 ma délután öt órakor a Nemzeti 
1 Kaszinóban ülést tartott, melyet Rá- 
1 kos Arnold zenetanár nyitott meg,I és lendületes szavakban fejtette ki 
1 a mozgalom célját. Beszámolt arról, 

hogy a spanyoljárvány terjedése 
miatt a tervezett hangverseny és 
njulaisítg nem valósítható meg. Dr.
2,eher Emil ennek kapcsán színién 
közli, hogy a Műkedvelők Köre által 
tervezett előadást fenti okból már- 
cjus harmadikára halasztották el, 
amikor is a Gyurkovics lányok fog 
színre kerülni

Elnök indítványára elhatározták a 
tnüjtesi akció gyors megindítását, 
gyüjtöivek kibocsájtását és azoknak 
a Nöegyle ek vezetőihez, hivatalokhoz 
gib. való mielőbbi kózbe.-it.ését. Ab­
ból a célból, hogy s gyűjtés kelló 
eredménnyel járjon, két bizottságot 
küldtek ki. Az egvik bizottság mely­
nek lacjsi: Dr Zacher Emil, Payer 
g,-la, Tnry József a bankok körében 
eszközük a gyűjtést. A másik bizott­
ság, melynek tagjai dr. Erdős Sáu- j 
dor, Peter László, Szegő Emi!, Al- í 
bért Ziigmomi a kere-kedőknel igye- \ 
kéznek majd a gyönyörű cél érdeke- ; 
ben kellő anyagi eredményt elérni. I 
A kiküldőitek között a Magyar Ifjak . 
Nemzeti Egyesülete is képviselve i 
vau Végül elhatároztak, hogy február : 
7-én újból gyűlési tarianak.

A bírósági végrehajtók 
szomorú helyzete.

(A Reggel tudősitójátúl.) A bíró­
sági végrehajtók fo.yó ev február hó 
2- )< napján délelőtt 10 órakor a 
ani.-kolezi törvényszék 50. számú ta 
nác-termeben értekezletet tartanak, 
mely er ekeziet tárgye.: a bírósági 
végrehüjiók államosításának sü.ge- 
lése lesz.

A bírósági végrehajtókat ugyanis 
az 1871:41. t. c. alapjan a járásbíró­
ságokhoz az igazságügy miniszter ne­
vezi ki s fegyelmi szempontból ál­
lami tisztviselő »nek iniuősiuk őket, 
da az ái.aaitól sommifó.'e javadalma­
zást nem kapnak, b megetheiesük 
egyedüli alapját a hatáskörükbe 
mait végrehajtást és egyéb cselek­
ményeken az 1871-ben megállapított 
dijak kepezik.

Bekeiüuben a nagyobb kereske- 
űeimi városokban kinevezett bírósági 
végrehajtók tiég tisztességes jövede­
lemre te.tek szert, de az 1919 au­
gusztus 5 i-n kiadóit moratóriumi 
ri-ndeietek folytan feenyerkeresetuk- 
töl ugystolran teljesen megfoszt at­
tak s így emiatt, valamint a kel. ev 
óta domiuáio óriási drágaság folytán 
nagyrészük leírhatatlan nyomorba 
jui.vau, aggodalommal néz a kiiauts- 
talan jövő ele.

Mar 25 ev óta kérték a minden­
kori kormány t, hogy mérlegelje fon­
tos es íeleiótsegteijes szolgálatukat 
os mint, más ailarni tisztviselőnek, 
úgy nekik is adjon az állam rendes 
fizetést, nyugdijat és az ábami tiszt­
viselőket megtiletó egyéb javadalma 
zást s ne tegye ki a bírósági vegre- 
hajiót annak, hogy betegseg, muuka- 
kepielen eg vagy elhalálozás folytan 
csaladja koidumi menjen, de minden 
törekvésük eddig meddő maradt 

Eltekintve a tói, hogy a biióság 
végrehajtok államosítása közérdek is, 
mert ha megélhetésükről az áliam 
gondoskodik, az a színién legnagy obb 
reszt nyomorban levő végrehajtást 
szenvedőkre is nagy előny lenne, 
men a végrehajtási eljárás oic.-óbbá 
lehetne tenni — mar humanitárius 
szempontból sem tűrheti az jgazság- 
ügymtiisr.ter, hogy par száz tisztvi­
selőjének a sorsát a véletlenre bízva, 
jövőjükről ne gondoskodjék és két­
ségbeejtő helyzetükön ne segítsen.

A REGGEL

Sí nyomor 6irodaimá€óL
Látogatás egy pinee la kánban Néhány szo­
morú igazság a legaktuálisabb témáról.

Kresz Jenöné, beesett mellű, bete­
ges, törékeny asszony az Erzsébettór 
5. sz. házának pincéjében lakik.

Nem pincelakásban Egész egy sze­
rűen a pincében egy olyan vizes, 
dohos és penészes helyiségben, ahova 
igaz Mkiismerettel csak a szenet és 
fát volna szabad elhelyezni.

Ezt a helyiséget osztja meg Kresz 
Jenőnó öt kiskorú gyermekével — 
tehat hatodmagával. Azaz, hogy de­
hogy. Még sokkal tőbbedmagával. A 
gyönyörű souterrain-belyiseg ugyanis 
a Szinvára oyiíik és Így nem lehet 
rossznéven venui néhány gondtalan 
patkánytól és egérkétől, ha kérde 
zetieniil is a Kre-iznó vendégszerete­
tét veszi éjszakára igénybe — hiszen 
csak nem mehetnek fel az emeletie.

Igen, a „lakás“ előtt, a Szinva 
terül cl és a kicsiny ablakon keresz­
tül bekaliik a Szinva vizének egy­
hangú, bus csobogása. Nappal c«ak 
tompítja ezt a csobogást a gyerme­
kek gondatlan lármája de amikor 
jön az est a maga beszédes csendjé­
vel és a gyermekek már alusznak, a 
gondtól gyötört ICrasznó pedig sze­
gényes ágyán álmatlanul fetreng: 
akkor a viz mormolása mi uhu. hail:, 
szomorú beszéddé válna. Mintha a 
habok a múltról regélnének, azokról 
az időkről, amikor még az ó hajié t 
kabin is másként volt minden. Ami- , 
kor még a Kresz Jenő kezeben vígan i 
csattogott az olló, lábai alatt bérré- \ 
gelt a varrógép és a tisztességes apa I 
munkás keze elő tudta teremteni ; 
hattagú csaladja számara a minden 1 
napi kenyeret.

Aztán jött a nagy világfelfordulás 1 
és Kresz Jenő is otthagyta az odú- , 
ját, a var tógépjét, a feleséget és öt, j 
apró gyermekét. Es míg a családjá­
tól elszakított apa Szibéria ha «as : 
földjéről kü;di haza aggódó és fáj- j 
dal más gondolatait, addig beteg fe- ' 
lesége és öt gyermeke itthon az j 
ehhalábal vív nipoata véres harcot i 
és küzdelmet. _ \

— Csupán néhány joszivii ember- , 
nek köszönhetem, hogy gyermekeim­
mel már régen éhen nem haltunk, t 
Keresni nem tudok, mert beteg va- , 
gyök. — Az a kis hadisegély, amit j 
kapok, még kenj érre sem elég íme, ; 
ezért a sári őmegért fizettem ma a ! 
péknél kilenc koronát és még egy ; 
fél napra sem elég a gyerekeknek, j 
És mutaija a kenyérregacsot, mely . 
nehéz, mint az agya és repedezett, jj 
mint a napon sült vályog.

— Miért nem veszi ki a hatósági 
kenyeret —- kérdem — liiizeu az í 
olcsóbb és talán jobb is? j

— Szívesen kivennem — mondja >, 
— de ahhoz nem lehet hozzáférni, j 
Olyan tolongás van ott mindig, hogy ’ 
lehetetlen hozzájutni. — A múltkor j 
majdnem félből'au jöttem haza, a j 
gyermekeimet pedig mar kora haj j 
nalban kell odaállítanom és még az < 
iskolából is elkésnek. ■

— Hát, más segélyt nem kap? a j 
Nőegyletek nem segélyezik?

— C-upán az izr. Nóegylettól 
kapok havonta 20 koronát, egy má­
sik nőegylet is kiutalt havi öt ko­
ronát, de azt is azzal a kikötéssel, 
hogy személyesen kell érte mennem. 
Csak legalább tudnám, hogy mit 
vegyek hamarább azért, az öt ko­
ronáért ?

Hát ez igazán nehéz probléma. 
Én magam sem tudok erre feleletet 
adni Úgy látszik a nóegyletek nem 
haladnak a kor — drágaságával.

— No, majd felhívom a jó embe 
rek figyelmét a maga esetére, talán 
azzal többre megy — vigasztalom.

És amikor kifelé indulunk, az 
„előcsarnokban“ megpillantok egy 
porlepte pióhtablát:

Kresz Jenő úri és magyar szabé. 
Javításokat és tisztítást is elfogad.

— Csak az Isten az uramat haza- j 
segítené, — sóhajtja könnyes szem- | 
mel, hogy ne volnék már rászorulva ; 
senki kegyelmére. Hiszen soha sem 1 
voltam kolduláshoz szokva — mend ja j 
— felfogva a tekintetemet. Ezt a 
táblát is tartogatom, remélem, szük­
sége lesz még rá az uramnak, ha 
az Isten hazasegiti.

— Adja az Isten, hogy minél előbb 
kifüggeszthessék újra — kívánom 
neki — és arra a nemes akcióra 
gondolok, amely olyan szépen indult 
és amely — a társadalom szükkeb- 
lüsége folytán — úgy látszik egyelőre 
holtpontra jutott. Legalább is csep­
pet sincs előbbre a fogolyszálliiási 
akció, mint volt a kezdeten.

Most pedig — bárha nem is el­
késve, mégis eleg későn — megin­
dul a másik nemes akció: az iusóg- 
akeiő.

A „jobb későn, mint soha“ elvét 
talán éppen itt alkalmazhatjuk a 
legtalálóbban, azonban ...t is le kell 
szögeznünk, hogy sem a nőegyletek, 
sem a társadalom, sem a hatóságok 
és a város mindezideig annyit sem 
tettek a nyomor enyhítése tekinte­
tében, mint azokban az időkben, a 
mikor egy kiló liszt 32 fillérbe ke­
rült.

Ha mindezek a közegek igazán 
migukévá tettek volna ezt a kérdést 
és ha hivatásuk magaslatán állva, a 
legmesszebbmenő körültekintéssel és 
igazi humanitással vették volna ke­
zükbe a nyomor kérdését, akkor — 
akármilyen súlyos időket élünk is 
— hat embernek egy pincelyukba, 
a patkányok közé szorítva nem volna 
szabad laknia és ezer és ezer család­
nak tisztán a veletlen sors ^ és sze­
rencse napról-napra ismétlődő esó 
lyeiuek sem volna szabad kitéve 
lennie.

Be keil ismerni, hogy a nőügyie­
tek, a jótékony egyesületek idáig 
semmit sem tettek, hogy ezt a mér­
hetetlen nyomort enyhítsék. Még ma 
is csak koldusfillérekkel operainak 
és nem helyezkednek szélesebb ala­
pokra. Emeljek fel a tagsági dijakat, 
rendezzenek nagyobb gyűléseket, 
kérjenek természetbeni adományokat 
és főleg indítsanak ócska fehérnemű 
és ruha-akciót. Vannak még teli 
szekrények — és vannak emberek, 
kik mar úgyszólván meztelenek.

A hatóságok is sokat tehetnek, 
ha erélyesebb kézzel fognak a block 
elszedesekhez. Igen sok háztartás el 
van látva túlontúl bőségesen liszttel, 
búzával és mégis elszedik azt a ke­
serves kis hatósági lisztet az arra 
rászorulók elöl. Hogy minek az ne­
kik ? Hat „sefteini“ vele. Elcserélni 
fáért, tején stb., amit pedig ma már 
pénzért megvehetnek, mig igen sok 
szegény ember szájából veszik el 
ezáltal azt a keserű kis — hadi 
kenyeret is. Tudjuk, hogy az egy­
szeri felhívásra is hányán szolgál­
tat' ák be liszt jegyeiket, hát még ha 
kicsit erélyesebben utánna néznének !

Nemcsak liszttel volnának ezáltal 
jobban ellátva azok, akik arra rá­
szorulnak, de a hatósági kenyér kö­

rül sem volna annyi baj és elkese­
redés, mint amennyi — sajnos — 
ma van.

Az inségakciónak első lépése az 
legyen, hogy a hatósági kenyeret 
hozzáférhetőbbé tegye a város.

Szánalom látni azokat a serdülőt, 
len, rongyos, agyonfagyott gyereke­
ket, akik reggelente sorfalat állanak 
azért a kis fekete kenyérért. A 
könny ráfagy az arcukra, mig ehezve 
várakoznak a sorban.

Hat nem lehetne ezt a kenyeret a 
város több pontján árusítani ? Itt 
vannak például a hatósági huscsar- 
nokok, melyek egész héten át üre­
sen tátonganak. Miért nőm vesznek 
el ezekből néhányat kenyérárusitás 
céljaira ? Hiszen ezeknek a hutiüzle- 
teknek nincs is már létjogosultságuk. 
A szegény ember sem a húst (amit 
nem is adnak) sem a hentesárut nem 
veheti már meg, a jobbmódu nép 
pedig beszerezheti szükségletét ma­
gán mészárszékek ben is. Alakítsák át 
ezeket az üzleteket keuycrárusitó 
boltokká, ezzel is enyhítik —- ha 
nem is a nyomort — de a szenve­
dést.

Sok mindent lehetne még felso­
rolni hogy a társadalom a nóegyle- 
tek és a hatóságok ktröhve miként 
járuljanak az akcióhoz, de kevés 
ehez ma a papír.

Indu'jo.i hát meg az az inség- 
akció minél előbb, áe a sok érte­
kezlet es tanácskozás közepette 
mindenekei őt. lebegjen szemük előtt 
s jelszó. hogy: „kétszer ad, ki gyor­
san ad“ . . . ! II. I. né.

HÍREK
— Nagyatádi Szabó István Miskol- 

! ezon. Nagyatádi Szabó István a 
kisgazda párt, vezére holnap délelőtt 

1 érkezik Mi kolezra. Szabó István 
1 Mi. ko czró! ónodra, majd Megyaszora 
: utazik.

— Névjegyek, eljegyzési és es­
küvői meghívók előnyős árban és 
gyorsan készülnék : Schwarz Soma 
papirkereski-dó-ében, könyvnyomdá­
jában Széchenyi-utca 72.

— Major Henrik kepkiállitása. 
Major Henrik rajzolómüvesz, aki­
nek vasárnap délelőtt. 11 órakor 
nyílik meg karrika ura kiálli ása a 
városház nagytermében, ma látogatást 
tett a vá-os ismeri előkelő vezető­
embereinél, akiket sorra lerajzolt. 
Pompás karrik&turákat csinált Major 
mindenkiről. A csodálatos tehetségű 
művész többek között lerajzolta 
Szentpáh István polgármestert, 
tíottlik József képviselőt, Gedeon 
Aiadar kormánybiztost, Zsóry György 
ali-pánt, Róbert Emii képviselőt,

I Görgey László főjegyzőt, Tódor 
! Áqiád főkapitánvt, Plank főjegyzőt,
I Peiker Béla fószámvevót, Szent- 

imrey főszelgabirót és még másokat. 
Major Henrik a kiállítás tartama 
alatt mind -ikit, lerajzol a kiállítás 
helyiségében

— A mlskolczi szabóiparosek szö­
vetségének vezetősége Február 2-án 
hétfőn este 7 Órakor ülés*’ tart az 
Ipartestület helyiségében. Elnökség.

— A Magyarerszág területi integ­
ritásának megsértése elleni tiltakozó 
diszgyüles február 8-án, vasárnap 
délelőtt 11 órakor lesz meg.artva a 
Megyeháza nagy termében A disz* 
gyűlésen szerepelni fog Komáromy 
Rózsi, u mlskolczi Nemzeti színház 
művésznője, Dúsaik Lajos ev. lelkész, 
a Rákos- Hajdú—Beucze vonóstrió 
és az ifjúság stónoka.

— Korcsolyazás. A Miskolczi 
SpoH-Egjeattlet népkerti jégpályája 
nyitva van.



— Értesítés. A cipész, csizmadia, 
cipófelsőrész készítő, szíjgyártó, nyer­
ges, bőröudös és szticsmunkások 
szervezete ezúton értesítjük tagjain­
kat, hogy február 2 án azaz hétfőn 
este 6 órakor Iíossutb-utca 15. sz. a- 
szakszervezeti helyiségünkben rerdes 
évi közgyűlést tartunk. Napirend: 1. 
Elnöki. 2. pénztárosi jelentés. 3. A 
vezetőség pontos újjáválasztasz. A 
szaktársak pontos megjelenését kéri 
a vezetőség.

— Kiírták a színházi pályázatot.
Miskolcz thjf. város tanácsa a Mis- 
kolczi Nemzeti Színházra 1920. évi 
szeptember hó 1-től kezdődő három 
egymásutáni évre pályázatot hirdet. 
A pályázati kérvények Miskolcz thjf. 
város polgármesteréhez címezve 1920 
március hó 10-ik napjának délutáni 
2 óráig nyújthatók be. A késób- 
érkező ajánlatok figyelembe nem 
vétetnek. A részletes pályázati fel­
tételek kívánatra azonnal meg 
küldetnek a vagy Krizsán János 
irodaigazgatónál hivatalos órák alatt 
bármikor átvehetők. Dr. Szentpáli 
polgármester.

— Igazolják magukat, akik nem 
szavaztak. Ismételten figyelmeztetem 
a nemzetgyűlési képviselő választásra 
jogosultakat, hogy folyó évi február 
hó 3-án esti 6 óráig, ha elfogadható 
okuk van, elmaradásukat kérvényben 
igazolják és ennek bizonyítását szin­
tén Írásban mutassák be az Ipar­
kamarában levő hivatalomban. Dr. 
Rázsó Gyula, az első kerület válasz­
tási biztosa.

— Az erzsébet-közkórházi ápcd- 
tak hozzátartozóit figyelmeztetjük, 
hogy a betegek látogatását a kórház 
igazgatósága a járványos időkre való 
tekintettel betiltotta. Különös méltány­
lást igénylő kivételes esetben láto­
gatási engedélyt az illetékes osztály­
főorvos, távollétében az ügyeletes 
orvos adhat. Az orvosi engedelylyel 
a kórházi ápoltak részére vitt 
élelmiszerek vagy ruhanemüek na­
ponkint délelőtt il—12 óra és 
délután 4—5 óra közt adhatók le 
a kórházban.

— Kineveztek az akadémiai állam- 
vizsgálati bizottságokat. A miskolczi 
jogakadémia államvizsgálati bizott­
ságainak tagjait, a vallás és köz- 
oktatásűgji miniszter kinevezte. Az 
államtudományi államvizsgálati bizott­
ság tagjai: Bizony Ákos, dr. Gedeon 
Aladár, dr. Szentpáli István, Bieber 
József, Hodobay Sándor, dr. Görgey 
László, a jogtudományi államvizsgálati 
bizottság tagjai pedig Bulyovszky 
Gusztáv, Bizony Ákos. dr. Sugár- 
Gyula, P. Mancur Lajos Demeter 
Ernő, Holländer Gusztáv, dr. Maurer 
László, dr. Glós Károly dr. és Bartus 
Dezső dr. lettek. Lehóczky Sándor 
kinevezése okiratának hatályát az 
1919—20 tanévre kiterjesztette.

Spanyol nátha ellensége

Jtfro*rízsa“gyiigye
Kazinczy-utca 3. szám. 
Grand-szálló mell ett.

SZÍNHÁZ , Apróhirdetések
Műsor:

Vasárnap délután: Faun. Este 
Lili bárónő.

Hétfő : Ártatlan Zsuzsi.
Kedd: Gróf Rinaldó.
Szerda: Pillangó főhadnagy. 
Csütörtök: Döntő percek

Huszárszerelem. Jótékonycélu 
előadás Move rendezésében.

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
i legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 

hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
j hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet- 
; nek Ferenczi B. könyvkereskédésében.
I Blouse, alj, pongyola, Klein Jóska, 

. Széchenyi-utea 76. — Telefon 5—13. 
i 24

Naponta friss töltésű kőbányai
Szt. István dupla maláta

és világos sör, hatfélék, felvágottak, 
mandat in, datolya, füge kaphatók

Pataki BudoBf
fűszer- és csemegekereskedósóbou

a „Fehér elenfánt1-hoz. 
Kirá y-hid mellett.

— Faun vasárnap délután van 
műsoron, Gömőry Lászlóval a cím­
szerepben.

— Lady Windermere legyezője.
Érdekes eseményre készül a szintar- 
sulat. Legközelebb előadják Oscar 
Wilde, a nagy angol költő egyik leg­
gyönyörűbb és legszellemesebb alko­
tását, a Lady Windermere legyező­
jét, A színházba járó intelligens kő 
zönség nagy érdeklődéssel néz az 
előadás elé, mert ez lesz egyszer­
smind tnlajdonképeni bemutatója a 
színtársulat kiváló drámai művész­
nőjének, Markovits Margitnak, kit 
sajnos az idén még nem volt alkal­
munk nagyobb szabású, az ót meg­
illető szerepben látni

Ilivja az 5—65. telefont mielőtt 
I cipószükségletet beszerezné. Sólyom- 
j cipőaruház. Bankpalota. 23

128 százalékos vastartályu
zsirszódí* (iug),^ szappanfőzésre 
általam kipróbált kg-ként 25 ko­
ronáért. Ugyanott elsőrendű faj­

alma kapható:
Hartmann és Blau

fűszer- és vegyes keiv.kedése 
Munkácsy-utca 2, — Papp ház.

Halmos Mór Miskolcz, Városháztér 
19. szám, telefon 249. Katonai cik­
kek úri, női divat- és szabókeilókek.

20

Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak, 
kényelmesek. 21

, Takács modern cipőfelsőrész ké- 
j szitő üzlete, Muukácsy-u. 2. 19

Kristály-gőzmosógyár keres óvadék- 
! képes elárusitónőket. Jelentkezni 
1 lehet Kristály-gőzmosógyár irodájá- 
i ban, Széehenyi-utca 116. 22

I Villa Hámorban gyönyörű fenyves­
parkkal 4 s-oba mellékhelyiségek 
istálló, cselédház, azonnal beköltöz­
hető. Cím a kiadóban. 28

Hirdetmény
Felhívom a város területén akár 

állandóau, akár ideiglenesen tárt.óz- 
kodó 16 éven felüli életkora férfi 
és női lakósokat, hogy (az utazáshoz 
is szükséges) személyazonossági iga­
zolvány aikba fényképüket ragasszák 
be és avval a ltihágási tig) osztály 
73. számú szobályában (Városháza, 
ltözép-udvar) felülbélyegzés végett 
személyes megjelenés kötelezettsége i 
mellett a mai naptól kezdődőleg ) 
február 7-ig bezárólag naponta dél j 
előtt 10 órától délután 2 óráig ! 
annyival is inkább jelentkezzenek, 
mert ezen határidő elmúltával felül­
bélyegzések senki részére sem fog­
nak eszközöltetni s a mulasztókkal 
szemben szigorú eljárás fog a-kal- 
maztatni. Kivételt képeznek azon 
állami és közalkalmazottak, akik 
vasúti arcképes igazolványnyal túr­
nak, ezek a jelentkezéstől mentesítve 
vannak.

Felhívom a lakosságot, hogy saját 
jól felfogott erdőkében mindenki 
szerezz,e be személyazouo-sági igazol­
ványokat, mert ez az utazáshoz meg- 
kivántatik.

Miskolcz, 1920. évi jánnár hó 28.

Dr. Tódor,
áll. rendőrségi tanácsos, 
a kapitányság vezetője.

Brilliánsokat, 
aranyat és ezüsíox
a képzelhető legmagasabb áron veszek

KBeirí SámueB,
máv. órás- és ékszerész Miskolcz 
Széchenyi-utca 186. Leffler-sör- 
csarnok mellett. Telefonszám 643.

Férfi és női fehérnemüek. haris­
nyák Székely Ernő úri es női divat­
üzletében Széchenyi-u. 101. 27

Minich MikFr ruhafestő és vegy­
tisztító gyára , ák. „zy utca 16. és 
Weidlich-udvar. 26

! Üres gyógyszeres üvegeit vissza- 
j vásárolja a Korona-gyógyszertár (Sö- 
'■ tét-kapuval szemben). 25

Felsőmagyarországi
Villamosberendező
Vállalat Széchenyi-utca 9. sz

Telefon 379. 
Tulajdonos:

Dobos Károly.

Siadó
egy pénzesszek­
rény és egy Ue 
mington írógép 
a Merkur-szál- 
litdsi irodában.

ZENEMŰ ÚJDONSÁGOK:
Pünkösdi rózsa. Operett 2 füzet 44 K 
Százszorszép „ 2 „ , 48 K
Hogy állunk a pénzzel ? kupié 11 K 
Miért vagy másé? „ n |(

Uj könyvek:
Molnár, Az európai zenetörténete K 2 64 
Barbuse, Világosság K 22
Tolsztoj föltámadás 2 kötet I<44
Zola, Rougonek szerencséje K 33
Zola, A zsákmány K 16 50
Herczeg, Két arckép. Tisza 

és Károlyi K 440
kaphatók :

Táltos könyvesboltban
Deák-utca, 6. szám alatt.

■a mBmmmamttsmm&rsmztma

500 pár gyermek cipő 19—25-ig 78 K 
500 „ „ „ 24—25-ig 90 K
500 „ zsevró „ 19—23-ig 140 K
600 „ zsevró „ 24—25-ig 150 K
500 _ fehér vászon 19—23-ig 110 K
500 — fehér „ 24—25-ig 120 K
500 — fehér „ 2G—28-ig 130 K
500 — színes „ 24—25-ig 119 K
500 — színes „ 26- 28-ig 120 K
500 — pártié vegyes 19—25-ig 80 I< 

vásárolható

Km £aj@s cipffáreházában
Széchenyi-utca, 6. szám alatt.

Jíilínps ellen
kitűnő gyógykonyakok, likőrök:

Schatreus 1 liter 160 korona. 
Cherry Brandy 1 üveg 140 kor. 
Curacco 1 üveg 160 korona. 
Narancs likőr l üveg 140 kor. 
Cord inál Medax 1 üveg 140 k.

Zwack féle likőrök:
Menta, Ánizsmag, Császár­
körte, Rittmayster, Vanília, 
Rózsa, Barack literenkén 160 
korona, fclliterenkint 84 korona.

Reisch Alfréd
csemege és f tiszerkereskedésébeu 

legolc-ióbba n beszerezhetők.

Széchenyi u 143. KirályíVd mellett.

Aranyai
Brilliároatt
Ezüstöt

legmagasabb árban veszek

B S o © h Béla
órás és ékszerész Városház-tér 19. 

Korona-szálloda mellett.

-1 ■wnf—Mrniw iirrawgaMBSKB sks® r«W

Kozmetikai intézet!
(Wsidlieh udvar.) Minden- 
K&mii *g#psé{í»i!»ák vsaik- 
ssarä rstidbek»«®»«, kaj­
áéi lak vilUajEjal sy»»» 
ssúkti eltevelittataak. — 
Pipar» cikkek jakfára«.

Knjfeoiés! — UstraseB»”!

KABQFORM-
' kenőcs újból kapható.

Dr. Flesch-féle

Leghamarabb . 
megszünteti:

Viszketegséget, sümört,, Nem pisMjag; 
ótvart, rüh ességet, használható.

a, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár.

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 
Király-utca, 12. szám alatt.

EBBB*

,.LÍVÍR‘‘ dohányzási kellékek

Ifj GRÜNFELO SAMU.
Miskolcz 

grsasrn 
A szerkesztésért felelős:
Hovényl Kornél. 

Szerkesztő: Lánc Lajos dr.

Klein, Ludvig és Szeiónyi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz,


